ΤΕΣΤ Δ (1-4:ΣΥΝΟΛΟ 4 ΜΟΝΑΔΕΣ, 5:3,0ΜΟΝ, 6:3,0ΜΟΝ)
1. Με ταχύτητα ροής 7200 m/h, διάμετρο αγωγού 10cm και νερό κινηματικού ιξώδους 10-6 m2/s, ο αριθμός Reynolds είναι

α)7,2x1010
β)0,2x1010
γ)2x105
δ)0,2x105

2. Η δυναμική ενέργεια στην εξίσωση Bernoulli, εκφράζεται

α) p/Υ 

β) V2/2g
γ) Σh


δ)y
3. Ποια είναι η ταχύτητα ρευστού (m/s) με κινηματικό ιξώδες 0.6Χ10-6m2/s, που ρέει σε σωλήνα διαμέτρου 0.025m και αριθμό Re=1,5X105. 

α) 0,5

β)1,0

γ)2,5
δ)3.5

4. Ποια είναι η σχετική και η απόλυτη πίεση σε βάθος 12 m κάτω από την επιφάνεια του νερού σχετικής πυκνότητας ρσχετική=1. Η ατμοσφαιρική πίεση δίνεται pατμ =101 kN/m2.

Α. 117,7 kN/m2 / 218.7 kN/m2Β. 0,12 kN/m2 /101,12 kN/m2Γ. 0,00012 kN/m2 /101,00 kN/m2 Δ.117720 κN/m2 /117821 κN/m2, 
Ε. ΔΕΝ ισχύει ΤΙΠΟΤΑ από τα παραπάνω
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5. Να υπολογισθεί η α)πίεση στη βάση (4), το κέντρο (3) και το ανώτερο σημείο της κυλινδρικής δεξαμενής (5) και β) εάν αντί για νερό είχαμε υδράργυρο ποια θα ήταν η διαφορά στην ένδειξη των πιέσεων στην βάση (4), το κέντρο (3) και το ανώτερο σημείο της κυλινδρικής δεξαμενής (5); Το δεξί σκέλος του μανομέτρου είναι ανοιχτό στην ατμόσφαιρα (Pατμ=101,3kPa, ρνερού=1000 Kg/m3, ρHg=13550 Kg/m3, g=9,81m/s2, y2-y1=12cm, y3-y2’=4cm, R=0,25m)

6. ΑΣΚΗΣΗ 24, ΣΕΛΙΔΑ 165 ΒΙΒΛΙΟΥ, (ΝΕΡΟ 50°C)
